

# 美国热播动画片 开涮法国总统夫妇

备受欢迎的美国系列动画片《辛普森一家》近日推出新剧集,虽然尚未在法国上映,却已经引起法国民众在网上疯狂点击观看。原来,新剧集竟是拿法国总统萨科齐夫妇开涮。

英国《每日电讯报》24日披露,动画片《辛普森一家》的最新一集《什么都不穿的恶魔》于11月15日在美国上映。虽然并未在法国正式上映,却已经引起法国民众的强烈关注,目前法国人已经网上点击11.7万次,争相观看。据悉,最新一集讽刺的对象竟是法国总统萨科齐和夫人卡拉·布鲁尼。

片中,男主人公荷马·辛普森和同事卡尔·卡尔森来到巴黎,在一个高级社交接待会上遇见嘴叼香烟、身穿时髦礼服的法国女人“布鲁尼”。“布鲁尼”和卡尔相谈甚欢,没过多久便主动投怀送抱。“布鲁尼”甚至还对卡尔说:“我想要和你上床,马上!”

后来,当卡尔威肋要解雇荷马时,荷马声称:“你知道和你唧唧我我的女人是谁吗?那



萨科齐夫妇在《辛普森一家》中的形象

是法国‘第一夫人’卡拉·布鲁尼!如果你敢解雇我,我就打电话给总统萨科齐,让他来收拾你!”由于卡尔不相信,荷马立即拨通了萨科齐办公室的电话。这时画面切换到“萨科齐”和“布鲁尼”在总统办公室里吃干酪的场景。

据报道,这并不是《辛普森一家》第一次嘲讽国家领导人。《辛普森一家》曾多次恶搞过世界知名人物,如美国前总统比尔·克林顿、小布什和英国前首相托尼·布莱尔等。布莱尔和传媒大亨默多克还曾为剧中的“本人”配音。不

过,《什么都不穿的恶魔》这一集调侃萨科齐夫妇事先并未征得本人的同意。

据悉,整集动画片对萨科齐夫妇的嘲讽颇为犀利,受到的评价褒贬不一。爱丽舍宫对此还未发表任何评论。

综合

## 美“第一夫人” 国宴礼服被赞



据新华社电 美国总统奥巴马24日晚为到访的印度总理辛格举行盛大国宴。他的妻子米歇尔身着淡黄色无肩带礼服出席,赢得舆论赞赏。

国宴在白宫南草坪举行,大约320名宾客出席。

米歇尔身穿淡黄色无肩带长裙,上面点缀着亮片构成的抽象花朵图案。她左手腕戴一串金属手镯,与之相配的黄色耳环大且耀眼。

礼服由印度裔设计师纳伊姆汗设计。《InStyle》杂志时尚总编辑哈尔·鲁本斯坦说,米歇尔巧

奥巴马、辛格、米歇尔、印度总理夫人在白宫合影。(从右往左)

新华社/法新巧妙地选择了一款精致高雅的礼服,既合时宜,又显风采。至于选择印度裔服装设计师,米歇尔意在拉近与辛格夫妇的距离。

作家玛丽·托梅尔也称赞说,米歇尔衣着华丽,令她浑身上下散发(迷人)光彩”。

## 米歇尔不顾批评 继续买法国名鞋

美国第一夫人米歇尔·奥巴马的设计师24日称,米歇尔不顾人们对她穿昂贵法国运动鞋的非议,又从该国定制了长筒靴。

米歇尔夫人这次定制的鞋子是由法国著名设计师罗伯特·克莱热里制作的。他是法国现今剩下为数不多的制鞋巨匠,他曾给麦当娜、法国第一夫人布鲁尼做过鞋。克莱热里说米歇尔定制了一双黑色平底长筒靴和一双浅褐色鹿皮长筒靴,尺码都是41号。

今年4月,米歇尔在华盛

顿参加一个给穷人分发食品的慈善活动时,穿一双价值540美元的时尚运动鞋,此举招致许多批评。评论家立即质疑米歇尔参加为穷人举办的慈善活动时穿这么名贵的鞋子是否合适,特别是在当前国家经济处于萎靡不振的状态下。

在奥巴马总统竞选期间,米歇尔因穿价格适中的开身毛衣和裙子而被美国妇女杂志大为赞扬。现在她从法国特别定制长筒皮靴恐怕会让人对她的时尚品位有了新的认识。

蔡东海(中国日报)

## 搜出不敬照片 谷歌向她道歉

据新华社电 互联网搜索引擎巨头谷歌公司向美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马道歉,原因是搜索结果中出现对米歇尔不敬的照片。

美联社24日报道,当用户利用谷歌搜索引擎搜索米歇尔的照片,一张带有歧视性的照片出现在搜索结果前列。这张照片将米歇尔面部“恶搞”成猴子形象。

谷歌现阶段在米歇尔图片搜索结果首页打出文字广告,名为“冒犯性搜索结果”,开篇说道,我们承认,有时我们搜

索结果会冒犯人”。

公司在广告链接的公开信中解释,搜索结果 会包含令人不快的内容,即使查询本身没有恶意”,但谷歌不赞成这些内容。

如果你使用谷歌有过不愉快经历,我们道歉,”谷歌信中写道。

公司发言人斯科特·鲁宾没有说明恶搞米歇尔的图片为何出现在搜索结果前列。他说,显示图片的网站包含病毒,因违反谷歌规定遭删除,但另一网站后来上传同样恶搞图片。

白宫拒绝就此事作出回应。



墨索里尼(左)和贝卢斯科尼



达达里奥(右)和贝塔西

# 老贝,莫非你是墨索里尼转世

历史总是惊人地相似,据英国媒体11月24日报道,近日,意大利总理贝卢斯科尼和二战纳粹头子墨索里尼的情妇回忆录、日记相继曝光,大爆国家元首风流韵事。英媒据此盘查出贝卢斯科尼与墨索里尼之间的3大共同特点。

### 外貌特征

#### 五短身材 体格强健

英国媒体评论,贝卢斯科尼和墨索里尼的身材都又矮又结实,属于典型的农夫体格。墨索里尼身高仅1.6米,贝卢斯科尼的身高一直是讽刺作家挖苦的对象,大多数消息称,他的实际身高是1.65米,两人的身材在西方人中属于不折不扣的矮个子。

### 丑闻不断

#### 私生活都被情妇曝光

上周,墨索里尼最宠爱的情妇克拉拉·贝塔西的日记出版发行,她在日记中记录了这名意大利纳粹头子对女性的强烈渴求。在贝塔西的描述中,墨索里尼是一个认为男人只有一个伴侣是方夜谭的男性沙文主义者,更爆出墨索里尼一生拥有14名情妇,玩弄过至少5000名女性。11月24日,42岁的意大利高级应召女郎达达里奥出版回忆录,大曝与老贝卢的风流韵事,宣称他“后宫佳丽”众多,更曾经一脚踏20船。



贝卢斯科尼上了《滚石》杂志封面

## 老贝不一般的摇滚

因生活方式及作风极像一名摇滚巨星,意大利总理贝卢斯科尼日前被世界知名摇滚乐杂志《滚石》评为2009“年度摇滚明星”,并且成为该杂志的封面人物。《滚石》编辑卡洛·安东内尔说:“选贝卢斯科尼为‘年度摇滚明星’几乎是全票通过。和他比起来,英国国宝级歌手‘摇滚铁公鸡’洛德·史都华、滚石乐队已故吉他手布莱恩·琼斯以及该队另一位吉他手‘老炮’基斯·理查兹,简直就是小学生!”安东内尔否认选择贝卢斯科尼为年度人物是出于政治目的。

据《信息时报》

### 个人崇拜

#### 丑闻都无损 两人威望

尽管两人的私生活混乱,但都不损两人在意大利享有巨大的声望,而且几乎达到个人崇拜的程度。两人多年以来都对不断爆发的丑闻免疫。事实上,2009年对于贝卢斯科尼来说,烦心事一箩筐。自媒体曝光其出席18岁女模诺埃米的生日派对并送贵重礼物后,“第一夫人”拉里奥决心离婚。而达达里奥又一次次地拿与他的激情做卖点,对贝卢斯科尼来说更是雪上加霜。让人困惑的是,贝卢斯科尼的支持率并未受到太大影响。

### 原因分析

#### 为何意大利盛产这等元首?

意大利一所大学的社会学教授詹姆斯·沃斯顿解释称,自从人类诞生以来,性就是人们显示权力的一种方式,动物王国也是如此。只是在意大利,这种情况更坦率,更容易被人接受。意大利政治家有没有情人无人关注,很多意大利男人都喜欢这样,如果贝卢斯科尼妻子维罗妮卡只揪住达达里奥,可能根本没人关注。

## 印女总统乘坐战斗机

据新华社电 印度总统普拉蒂巴·帕蒂尔25日乘坐苏-30MKI战斗机飞行,成为印度有史以来第一位乘坐战斗机飞行的女性领导人。

今年74岁的帕蒂尔乘坐一架两栖苏-30MKI战斗机,从印度西部浦那附近洛赫盖恩空军基地起飞,由两架飞机护航,飞行近30分钟。战斗机驾驶员为空军中校S·萨扬。飞行全过程由印度媒体直播。

帕蒂尔3个月前说,想乘坐战斗机。随后,她接受体能训练并学习有关苏-30MKI战斗机的知识。

- ▶登机前挥手致意
- ▼坐在机舱内扣好安全带

